

后续报道 <<

苦寻 43 年的战友找到了

本报讯(记者 林蓓蕾) 谢谢你们,老班长找到了,我几十年的愿望终于实现了!”近日,金华老兵李章元在电话里向区人武部部长周国俊致谢。

12月5日,本报曾刊登《于胎连,战友李章元在找您》一文,讲述了金华老兵李章元致信人武部寻找战友的消息。此事一经报道后,引起了许多市民的关注,区人武部也收到了不少有关于胎连的线索,在所有的线索中,位家住桐屿街道岙后村的退伍老兵引起了大家的注意。

当天上午,周国俊在桐屿街道工作人员

的带领下,来到岙后村的这位退伍老兵家里,现场把信件交给了他。在仔细阅读完信件后,老兵激动异常,表示自己就是李章元要找的战友于胎连。

于胎连告诉记者,他是1966年入伍的,部队在安徽省蚌埠市,李章元是1969年的新兵,曾在自己带的三机班里待了六七个月,两人感情非常好。后来上级领导把李章元调到师部当警卫员去了,当时李章元并不想去,经过他作了3个小时的思想工作,他才同意。

到了第二年,于胎连到师部培训的时

候,我还特地去找过他,他很感动,抱着我就哭了。我在那边集训一个月后就回来了,后来就没有联络到。”43年的岁月不仅没有使这位老兵的记忆褪色,反而更历久弥新。

为了将这一喜讯告诉远在金华的李章元,大家帮忙打电话。终于,在分开43年后,李章元和老班长于胎连第一次在电话里“重逢”了。话语中,双方激动之情溢于言表,彼此诉说了心中的牵挂和思念。

于胎连激动地告诉记者,现在有了彼此的联系方式,以后就可以常联系了,而且他已经邀请了李章元老人近期到路桥相聚叙旧。



12月9日上午,老兵施明秀向新兵们传授背包快速打法。当日,路南街道邀请年近花甲的老兵施明秀为即将赴军营的新战士们讲述军队光荣传统和部队生涯中的相关纪律、规章制度等,让他们在入伍前受到更多的教育。

本报记者 王保初
通讯员 林华 摄

台州客运南站

部分班车调整发车时间

本报讯(通讯员 叶敏) 台州客运南站为了更好地执行凌晨2—5时全面禁止客运车辆进入高速公路这一规定,在春运即将来临之前,对相关线路的车次进行了调整,其中,从台州客运南站驶出的15个班次的长途客车成了此次调整的重点,这15个班次的客车分别开往江西修水、安徽合肥、河北保定、上海、杭州等地。

具体班次发车时间调整如下:江西修水发车时间12:30调整为11:00;江西丰城发车时间11:20调整为10:10;安徽合肥发车时间12:00调整为11:40;安徽阜阳发车时间12:30调整为11:50;河北保定发车时间13:00调整为11:30;广西东兴发车时间12:00调整为11:10;山东临沂发车时间17:00调整为16:30;

江苏无锡发车时间20:10调整为19:40;河南商丘发车时间16:30调整为11:45;福建邵武发车时间9:10调整为8:10;湖北监利发车时间13:00调整为11:10;陕西汉中发车时间11:25调整为9:00;四川成都发车时间11:00调整为9:10;上海发车时间22:20调整为21:20;杭州发车时间22:30调整为22:00。

“最后一公里”有了“助推器”

(上接1版)

载体:度身打造联动因地制宜

与普通的远教站点不同的是,在大红袍站点的电教室里,张贴了工作室聘请的9名当地乡土人才“土专家”的照片,另外还张贴了工作室管理制度和年度课程安排表等。记者看到,12月份将由“土专家”陈仁福讲授当地另一主打水果品种——杨梅的种植技术。

乡土人才远教工作室,对于农村远教起到催化作用。记者见到陈仁福时,他正准备着讲座的内容。对于自己在工作室中的职责,老陈心里十分清楚:除了结合远教片进行授课,还要定期接待群众询问,带领群众到农业基地进行实践指导。”

我区在根据乡土人才的实际情况建立工作室的过程中还特别注重因地制宜。乡土人才集中、特色产业明显成为设立人才工作室

的前提。在桐屿街道,还有一家企业党建和经营管理型人才远教工作室。

记者在这间设立在桐屿塑胶产业园区内德东电机公司的工作室看到,针对园区内30多家塑胶企业的需求,工作室聘请了有党建、安全、企业生产等多名乡土人才,所开设的课程涉及电线电缆制作工艺、非公企业党建、团队管理等多个方面。

效果:乡土人才互动乡里乡亲

至今,我区探索乡土人才远教工作室这一新模式已有半年多,在全区建立了10个各种类型的乡土人才远教工作室。乡土人才远教工作室的设立,直接影响就是促进了当地产业的发展和农民的增收。

在蓬街镇葡萄产业基地,设立了以台州市首届农技标兵超藤葡萄专业合作社总经理曹仁福命名的曹仁福葡萄种植远教工作室。

老曹说:现我不定期地结合远教资源讲葡萄种植技术,每次参加的都有两三百人。”

葡萄早熟技术是曹仁福将远教技术本地化的成果之一。根据远教资源以及自身的实践,曹仁福将葡萄破眠技术、施肥管理技术等无偿地传授给当地的果农,有效地提早了当地的葡萄成熟期。现在经常到曹仁福工作室“串门”的果农老杨高兴地说:“葡萄早熟了,市场价格高了,台风来前我们就卖光了。”

远教工作室的创新建立,也让乡土人才借此更加“飘香”乡村。目前,我区已经建立了远教乡土人才库,并建立了相应的工作室激励考核等制度。“加盟”桐屿街道农业技术型远教人才工作室的农技专家苏坚说:有了工作室,这对我们来说既是一份荣誉,更是一份责任,也是提升我们自身能力的一个好平台。”

横街:上下动员 齐学十八大精神

本报讯(通讯员 徐毓娅) 横街镇明确11月、12月为党的十八大报告精神“学习月”,号召各界齐动员学习宣传十八大精神。

近日,横街镇就近期如何学习宣传、贯彻落实十八大精神作出具体部署,要求机关各办公室、各村居和企事业单位认真组织广大党员干部原原本本学习报告,深刻理解其精神实质,并结合实际,制订发展规划,明确奋斗目标,以高昂的斗志、良好的精神状态,积极投入“决战四季度”的攻坚战,确保全面完成年初既定任务。要求党政干部全体坚持集中学习和分散自学相结合,撰写心

得体会,且每人至少学习50个学时。领导班子带头讲,集中一周时间,镇领导班子到所驻村(居)宣讲十八大精神,带领村党员集中学习讨论。

在驻村百晓分片包村讲活动中,驻村干部以片为单位,在片书记的带领下组成片宣讲团,不仅开展片学习,还充分联系片工作以“民情夜谈会”为平台,选择一个村集中片所联系的所有村党员集中宣讲并讨论各村的重点工作,如有需要的更是单独到某个村专题宣讲。同时还组织片成员下访寻问题,与群众面对面交流,“一对一”约谈;与镇村人才、贫

困群体结对服务。施行“约谈登记卡”制度,明确约谈人、约谈对象、约谈时间、谈话摘要、对象反馈,真正把十八大精神落到实处。同时,党员干部入户宣讲,充分发挥党员的先锋模范作用,以“亮身份、做先锋”等活动为载体,让各村党员入户宣讲,并发放宣传资料,让群众更加深刻地学习十八大精神。

同时,大学生村官也积极行动起来,组成宣讲团轮流宣传十八大精神。组建青年宣讲团,组织文艺小分队,出动宣传车,面向社会开展十八大精神宣传教育,凝心聚力共建宜业宜居的现代化绿色横街。

第二批9家市级科普基地命名

落户“博爱”全区唯一

本报讯(通讯员 蔡伟标 陈梦) 近日,全市各县(市、区)9家单位被市委宣传部、市社科联联合授予“台州市第二批社会科学普及示范基地”,博爱医院榜上有名,是我区唯一一家第二批市级科普基地。

为学习贯彻党的十八大精神,全面落实中央和省委关于繁荣发展社会科学的文件精神,充分发挥和利用社会科普资源,调动社会力量开展社科普及工作的积极性,推进社科普及工作的社会化、群众化、经常化,经市委宣传部、市社科联联合实地考察、综合评定,路桥区老年大学博爱医院医学分校教育示范基地等9家单位被命名为第二批“台州市第二批社会科学普及示范基地”。

希望被命名的博爱医院等9家科普示范基地,能够牢牢把握正确的政治导向,以大力宣传社会主义核心价值体系,自觉实践“三贴近”原则,努力创新示范基地的内容和形式,精心打造运作平台,积极向全社会传播科学知识、思想、方法,充分发挥科普宣传排头兵作用。”市社科联负责人说。

重拳拆违章 取缔乱搭棚

本报讯(记者 周艳芬 通讯员 罗倩倩) 为加强土地管理工作,严厉打击土地违法行为,12月7日,新桥镇组织机关干部、镇派出所、土管所等组成联合执法队,对辖区范围内的违法占地现象进行大规模整治。行动前,新桥镇组织相关人员召开违法用地、违章建筑综合整治大会,对此次行动作出部署。

结合新桥镇重点工程、美丽乡村建设,该镇对涉及的金大田村、桥头叶村、凤阳章村及沿线下林桥村的50余户发放违法限期整改通知书,责令限期自行拆除完毕。通过教育引导和多方动员,已有40余户自行整改到位,为综合整治行动开了个好头。

违章建筑被拆除了,村里街道视线开阔了很多,当地群众拍手叫好。我们赞成拆掉,否则周围环境又脏又乱,而且东西经常被偷,我们住在这里也不放心。”村民李先生说道。

本次行动在前七份、下林桥村机新路沿线、凤阳章、桥头叶4个村共拆除违章搭棚、违章建筑20多处,总面积约2000平方米,对违法用地行为起到了强有力的震慑作用。”该镇副镇长李华福说。

今年以来,该镇共组织拆违70多次,其中大规模拆违行动6次,参加拆违人员1000多人次,拆除违法用地和违章建筑13600平方米,土地复耕面积2000平方米。下阶段,该镇将继续重拳整治违法用地、违章建筑,加大拆除力度,确保美丽乡村建设顺利推进。



日前,笔者在路泽太一级公路看到有人私自在城区内焚烧垃圾,产生大量黑烟,这种行为太不应该了。

白开永 摄

